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Zawiadomienie o udzielenin wyjasnieit na zapytania wykonawcéw w postepowaniu o udzielnie
zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargn nieograniczonego na zakup wraz
z dostawg odziezy i obuwia operacyjnego nr postepowania EZ/215/90/2017.

Na zasadzie art. 38 pkf. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamdwien Publicznych
Zamawiajacy nie ujawniajac Zrédla zapytania, przekazuje tresé zlozonych w toku postgpowania zapytan
wraz z wyjasnieniami: '

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 2 tabela 1 i 2 wyrazi zgode na zaoferowanie obuwia medycznego,
operacyjnego, ktdre posiada znak CE zgodne z dyrektywa 89/686/CEE, jednak nie jest wyrobem
medycznym? '

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza powvisze.

Na rynku polskim nie ma obuwia medycznego, operacyjnego, ktére Jjest wyrobem medycznym (SIWZ 3.2
pkt 2.Wymagane dokumenty Pakiet 2: dot deklaracji zgodnosci z Dyrektyws Medyczng pkt ¢)
Odpowiedz: Zgodnie z obowigzujacymi aktami prawa.

Pytanie 2

Czy zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie obuwia spehiajacego standardy techniczne obuwia
zawodowego i ochronnego : '

EN ISO 20347:2012 Srodki ochrony indywidualnej - Obuwie zawodowe

klasa 11

ENISO 20347:2012 (6.2.2.2) - Obuwie antystatyczne

EN ISO 20347:2012 (6.2.4) - Pochianianie energii na pigcie

SATRA TM 144:2011 Tarcie( antyposlizgowosé) obuwia i powierzchni

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza powyzsze.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopusci oznakowanie odziezy operacyjnej z Pakietu nr 1 nadrukiem, gdzie wysokosé
liter wynosi 6 — 10 mm? Proponowany nadruk jest bardzo estetyczny i czytelny.

Odpowied7: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 4
Zamawiajacy w Pakiecie nr 2 zlozyl zaméwienie na buty operacyjne wykonane z SEBS, o podwyzszonej

odpornosci na degradacje i starzenie, wentylowane z gory i po bokach, z wyjmowana wkladka i
antystatycznym korkiem w podeszwie.



W ofercie posiadamy obuwie operacyjne wykonane z tworzywa sztucznego o bardzo dlugiej zywotnosci
(5 lat). Obuwie jest antystatyczne, wentylowane jedynie po bokach. Wentylacja boczna zapewnia bardzo
duzy komfort, natomiast zapobiega przemakaniu podczas mokrych zabiegdw. Obuwie posiada
anatomicznie wyprofilowane wnetrze, dzieki ktéremu nie ma potrzeby stosowac ktopotliwych wkiadek.
Czy Zamawiajqcy dopusci w Pakiecie nr 2 obuwie operacyjne wykonane z bardzo trwalego tworzywa
sztucznego, antystatyczne (bez korka w podeszwie), wentylowane Jedynie po bokach, o anatomicznym
profilu, bez wkitadek?

Proponowane obuwie jest najwyiszej jakosci i o bardgo dlugiej sywornosci,

Odpowiedz; Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

Pytanie §

Czy Zamawiajacy dopusci obuwie operacyjne bedace wyrobem ochronnym, podlegajace praniu
z dezynfekeja, bez mozliwosei sterylizacii?

OdpowiedZ: Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

W przypadku dopuszezenia wyrobu ochronnego prosimy o odstapienie od wymogu posiadania deklaracji
zgodnodei z Dyrektywa Medyczna

Odpowiedz: Zamawiajacy odstepuje od posiadania deklaracji zgodno$ci z Dyrektywa
Medyezna.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy wymaga, aby obuwie operacyjne posiadato gwarancije uzywania na co najmniej 5 lat?
W przypadku wymogu dostarczenia obuwia o podwyzszonej odpornodci na degradacje i starzenie,
Wykonawcy powinni zagwarantowa¢ réwniez wydhuzony okres gwarancji uzywania.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza powyisze. '

Pytanie 7
Czy Zamawiajacy wymaga obuwia operacyjnego wykonanego z jednego odlewu, bez zadnych elementéw

ruchomych? Obuwie lite zapewnia bowiem bardzo duza stabilno$é, a zatem i bezpieczenistwo
uzytkowania,

Odpowiedz: Zgodnie z siwz i odpowiedziami.

Pytanie 8

Dotyczy opisu przedmiotu zaméwienia.

Zamawiajacy w taki sposéb dokonal opisu przedmiotu zaméwienia w Pakiecie 1, iz jednoznacznie
wskazuje on na jednego wykonawce i uniemozliwia wzigcie udzialu innym wykonawcom co jest
niezgodne z ustawa o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji z dnia 16 kwietnia 1993, (Dz.U. z 2003 r. nr
153, poz. 1503).

W zawigzku z checig przystapienia naszej Firmy do w/w przetargu zwracamy si¢ do Zamawiajacego
z pro$ba o dopuszczenie wyrobéw o bardzo podobnych parametrach technicznych i takich samych
parametrach uzytkowych. Prosimy zatem o dopuszczenie ubras operacyjnych wielokrotnego uzytku
wykonanych z chlonnej plyny, niepylacej, oddychajacej tkaniny w kolorach: zielonym, niebieskim
i bordowym o skladzie 54,6% bawelny + 44% poliestru + 1,4% nitki weglowej i gramaturze 125 +- 6
g/m2 zgodnej z norma PN-EN 13795 w zakresie:

- pylenia

- czystosci pod wzgledem czgstek statych

- wytrzymalo$¢ na wypychanie na sucho

- wytrzymatos$é na rozcigganie na sucho

Odpowied7: Zapisy siwz pozostajg bez zmian,




Pytanie 9

Dotyczy wzoru umowy.

Czy Zamawiajacy zmodyfikuje wzér umowy dotyczacy dostaw przedmiotu zaméwienia i wydtuzy termin
dostaw czastkowych do 7_dni roboczych od momentu otrzymania zamdwienia?

QOdpowiedz: Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

Pytanie 10

Dotyczy wzore umowy.

Prosimy aby Zamawiajacy wyrazit zgode na wydhizenie terminu wymiany wadliwego towaru na wolny
od wad do 5 dni roboczych od daty przyjecia zgloszenia reklamacyjnego?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraia zgody na powyisze.
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